

数百居民参与公益集市

在跳蚤市场“淘宝” 玩转创意糖霜饼

南海区宣传思想文化
进企业系列活动

11月24日,由松夏园区党群服务中心、狮山树本产业家园主办、狮山创思驿站等多家单位协办的“党建引领·共聚狮山·共融家园”公益集市在松岗社会管理处丰泽园活动广场举行,现场热闹非凡,吸引数百居民参与。

由佛山市实达科技有限公司舞蹈社团带来的爵士舞《Samsara》酷炫开场,瞬间点燃



创思驿站美食分享会摊位。

现场气氛。晚会中还穿插了阅读达人分享读书心得、互动小游戏、抽奖送礼等环节,使台下观众的热情越来越高涨。除此

之外,现场还设有新市民便民服务区、爱心交换区、创意游戏体验区等多个区域。昔日的漫画、闲置的衣物、用过的文具

……这些搁在家里角落的物品在跳蚤市场上“大放异彩”。积分入学、法律咨询、养生义诊等新市民服务,体现出主办方“共

建和谐友爱园区生活”的活动理念。

为满足产业工人文化需求,为新市民家庭提供一个亲子同乐的好机会,狮山创思驿站特意在当晚活动中增设美食分享摊位,由导师带领十余组亲子家庭共同制作糖霜饼干。小朋友们将自己的奇思妙想融入到各式糖饼中,可爱造型加上绚丽色彩,使一块块原本普普通通的饼干成为了独一无二的甜点,场面温馨,打动人心。

据悉,松夏园区党群服务中心和狮山树本产业家园一直积极推动社区多元参与,推动构建共融产业社区。公益集市形成了良好品牌,进一步传播良好公益理念,推动形成和谐友爱共融的园区氛围。

撰文/摄影 梁凤兴

普法宣讲活动进菱王电梯公司

产业工人学宪法 收“防骗宝典”



学宪法、防诈骗宣讲会走进菱王电梯公司。

“什么是宪法?2018年宪法修正案的主要内容是什么?”近日,“尊崇宪法精神·全面贯彻宪法实施”和“全民反诈·天下无骗”宣讲会走进菱王电梯股份公司,向企业干部、产业工人宣传宪法精神和防诈骗知识,吸引了50多位企业员工参加。

11月21日,佛山市委党校法学教研部副主任李利先到菱王电梯为辖区企业作宪法修正案专题宣讲会。会上,李利先从《宪法》与我们的关系切入,详细讲述了宪法的主要内容宪法条款修正前后的对比、宪法修正案的重大意义等内容。李利先结合多个典型案例,深入分析了我国宪法的实施状况与特

征。他勉励企业全体干部要带头做到尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法和运用宪法。

同日下午,官窑派出所民警走进菱王电梯股份公司开展反诈宣传宣讲活动。活动中,民警播放了由南海公安分局制作的《你吓唬不了我》等防诈骗短片,让企业员工深刻认识到电信诈骗对企业的危害。

“企事业单位负责人和财务人员手中掌管资金较多,一旦上当受骗,被骗金额往往较大,更需要提高防骗意识。”官窑派出所民警黎力从电信诈骗的特点和被骗者的心理入手,剖析受害人“中招”的原因。

随后,民警结合辖区内近期发生的双十一期间以提高“芝麻信用”为幌子、假冒淘宝客服、网络刷单等诈骗案件,深入揭露不法分子的诈骗伎俩,向市民传授防骗攻略和补救措施。很多员工表示,平时看到大金额的诈骗新闻只是一笑置之,没有深入了解过其中的细节,通过此次活动才意识到学习防骗知识的重要性。

相关负责人表示,此次活动旨在树立宪法权威、提高辖区企业员工宪法意识、防诈骗意识,教育和引导产业工人树立正确的法律观念,保护自身合法权益不受侵害。

撰文/摄影 梁凤兴

创思驿站办环保袋彩绘大赛,促进新市民融入

亲子学环保知识
绘“美好家园”

11月25日,狮山创思驿站联合狮山树本小候鸟驿站、佛山职业技术学院汽车工程学院在树本产业家园举办“新市民·新家园·新生活”的亲子环保袋彩绘大赛,30多位孩子以绿色环保为理念在环保袋上作画,绘制心中的“美好家园”。

活动围绕探寻儿童心目中的美好家园、促进新市民融入社会等主题,服务于松夏工业园区以及周边区域的流动儿童及其家庭。在大赛开始前,小候鸟驿站社工卢婉婷向大家上环保知识宣传课,随后在提问环节中通过小礼品奖励形式鼓励新市民积极发言,充分体现了主办方除了重视环保创作,还把科教、共融等理念巧妙融入到活动中。

在创作大赛环节,30多名流动儿童每人都领到一个白色环保布袋以及画笔颜料等创作工具。小画家们摩拳擦掌,纷纷开始施展创意和想象力,绘

出自己心中的环保家园。有些孩子描绘出充满蓝色海洋的地球、绿树、红花,有些孩子更是配上“拥抱绿色”、“让我们的家园更美好”等环保倡导标语。在家长的陪同和指导下,流动儿童的一笔一划都非常用心。

“参加这种环保手绘活动非常有意思,学习到环保知识之外,还认识到很多小朋友。”来自湖北的肖奥小朋友表示希望以后能继续参加这类活动。

佛山职业技术学院汽车工程学院作为本次大赛的主办单位之一,招募了24名大学生志愿者参与协助大赛开展。叶小玲老师表示,这次亲子手绘环保袋大赛,不仅倡导文明和谐、绿色环保、健康向上的生活方式,同时为新市民家庭提供一个亲子同乐的好机会。通过协助本次活动,希望能鼓励和带动更多在校大学生参与到公益慈善的志愿服务行列中。

撰文/摄影 梁凤兴



亲子绘制环保袋。